

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

**INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40**

---

---

## Résultats annuels 2009

---

Rédigé par les administrateur délégués Dirk De Cuyper et Peter De Cuyper.  
Wetteren, Belgique – 17 mars 2010.

**Croissance d'EBITDA et des volumes**  
**Diminution des dettes au niveau minimal**  
**Forte hausse du profit net**  
**Paiement de dividende**

- Chiffres-clés consolidés de 2009 par rapport à 2008:
  - § Cash-flow opérationnel récurrent (REBITDA) : 27,7 millions d'euros (+ 5 %)
  - § Dettes financières nettes : 22,7 millions d'euros (moins de 11,6 millions d'euros)
  - § Ratio dettes financières nettes / REBITDA au 31.12.09 : 0.82
  - § Ratio fonds propres / Total du bilan au 31.12.09 : 38 %
  - § Résultat d'exploitation : 17,0 millions d'euros (+23 %)
  - § Résultat financier : -3,6 millions d'euros (-46%)
  - § Résultat avant impôts : 13,4 millions d'euros (+ 87 %)
  - § Résultat net : 11,1 millions d'euros (+ 145 %)
- Diminution des dettes financières totales y compris emprunts différés de presque 23 millions d'euros en 2009
- Proposition de distribuer un dividende brut de 1,50 euro par action

**COMMUNIQUÉ DE PRESSE**
**INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40**
**Chiffres-clés consolidés (1)**
**Chiffres-clés relatifs aux comptes de résultats**

	2009	2008	Evolution
	(EUR '000)	(EUR '000)	Différence in %
Chiffre d'affaires	201'542	210'170	-4.1%
Ventes et prestations	200'304	216'430	-7.5%
Valeur ajoutée (2)	50'597	53'269	-5.0%
Cash flow d'exploitation - EBITDA (3)	27'655	31'772	-13.0%
Amortissements et provisions d'exploitation	10'636	17'913	-40.6%
Résultat d'exploitation	17'020	13'860	22.8%
Résultat financier	-3'631	-6'701	-45.8%
Résultat de l'exercice avant impôts	13'389	7'158	87.0%
Impôts	-2'334	-2'648	-11.9%
Résultat net, part du groupe	11'055	4'510	145.1%
Cash flow net (4)	21'691	22'423	-3.3%
Valeur ajoutée récurrente (2)	50'597	47'577	6.3%
Cash flow d'exploitation récurrent - REBITDA	27'655	26'446	4.6%
Résultat d'exploitation récurrent	17'020	12'995	31.0%
Résultat de l'exercice avant impôts récurrent	13'389	6'293	112.8%
Résultat net récurrent, part du groupe	11'055	4'070	171.6%

**Chiffres-clés relatifs au bilan**

	(EUR '000)	(EUR '000)	Evolution (%)
Fonds propres sensu stricto	54'691	44'748	22.2%
Fonds propres sensu lato (incl. emprunts différés)	59'226	56'964	4.0%
Dettes financières nettes (excl. emprunts différés) (5)	22'692	34'315	-33.9%
Total du bilan	143'755	140'259	2.5%

**Chiffres-clés par action (6)**

	EUR	EUR	Evolution (%)
Cash flow d'exploitation	13.96	16.04	-13.0%
Résultat d'exploitation	8.59	7.00	22.8%
Résultat net publié, part du groupe	5.58	2.28	145.1%
Cash flow net	10.95	11.32	-3.3%
Nombre d'actions moyen	1'980'410	1'980'410	
Dividende proposé brut (7)	1.50	0.00	-

(1) Les chiffres sont complètement conformes au IFRS.

(2) Ventes et prestations moins marchandises, matières premières et fournitures moins services et biens divers.

(3) Bénéfice d'exploitation plus les amortissements et dépréciations sur actifs matériels et immatériels, plus dépréciations sur stocks et créances commerciales.

(4) Résultat net plus amortissements et provisions d'exploitation.

(5) Dettes financières – liquidités et placements.

(6) 11.289 droits de souscription sont encore en circulation suite aux plans de warrants en faveur du personnel ; ces droits n'ont pas été repris dans le calcul puisque le prix d'exercice excède largement le cours de bourse actuel.

(7) Le Conseil d'administration propose à l'Assemblée Générale des actionnaires de distribuer une dividende d'euro 1.50 par action

**COMMUNIQUÉ DE PRESSE****INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40****Aperçu des résultats du premier semestre de 2009**

Malgré les turbulences sur les marchés financiers et malgré la récession économique, Resilux a réussi de réaliser une augmentation des volumes de produits vendus au cours de 2009 de 7.4% par rapport à l'année 2008. Pendant le premier semestre les volumes étaient encore stable mais au cours du deuxième semestre Resilux a réalisé une croissance de 18.2% des volumes de produits vendus par rapport au deuxième semestre 2008.

Les ventes ont augmenté le plus en Russie, en Europe Centrale et en Espagne. En Europe du Nord-Ouest les volumes ont connu une légère baisse par rapport à 2008.

En 2008, un tremblement de terre s'est produit près de notre unité de production en Grèce. Resilux a reçu des indemnités d'assurances. Les chiffres consolidés incluent dès lors les éléments non-récurrents suivants : cash-flow opérationnel de 5,6 millions d'euros, résultat d'exploitation de 0,9 million d'euros et résultat après impôts de 0,4 million d'euros.

Les chiffres comparatifs pour 2008 dans ce communiqué de presse sont des chiffres récurrents. Le terme récurrent réfère donc aux activités non touchées par ce tremblement de terre.

Le chiffre d'affaires a diminué de 4.1 % au cours de 2009, pour atteindre 201,5 millions d'euros. La diminution du chiffre d'affaires s'explique par une diminution des prix des matières premières. Resilux répercute les fluctuations des prix des matières premières sur ses clients.

En glissement annuel, la valeur ajoutée de 2009 a augmenté de 6 %, pour atteindre 50,6 millions d'euros, presque en ligne avec la croissance des volumes.

Les rémunérations totales ont augmenté de 2,6 millions d'euros suite aux indexations de salaire et aux recrutements faits afin de renforcer l'organisation et de telle manière afin de permettre d'anticiper sur la diversification du marché, sur la croissance future et sur l'augmentation du volet technologie du groupe. Les frais opérationnels non-personnel ont resté assez stable.

Le cash-flow opérationnel consolidé a augmenté de 5% et s'élève à 27,7 millions d'euros.

Les frais opérationnels hors caisse ont diminué de 2,8 millions d'euros. La plus part de cette diminution concerne des amortissements des immobilisations corporelles.

Le résultat d'exploitation pour l'année s'élève à 17,0 millions d'euros par rapport à 13,0 millions d'euros pour 2008, ce qui signifie une augmentation de 4,0 millions d'euros ou de 31%.

Les charges financières ont diminué fort de 3,1 millions d'euros ou de 46% suite à une diminution des taux d'intérêt et une réduction des dettes financières. Resilux et la Compagnie du Bois Sauvage se sont mis d'accord sur les modalités de remboursement anticipé de l'emprunt obligataire d'une part et du rachat des 166.665 warrants d'autre part. Ces derniers seront annulés. Le traitement comptable du remboursement n' a pas d'effet sur les résultats.

**COMMUNIQUÉ DE PRESSE****INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40**

Les charges financières nettes incluent une provision des frais relatif au futur retrait de la Société Belge d'Investissement International (SBI). En outre, les résultats des taux de change étaient négatifs à raison de 0,2 millions d'euros. Au cours de l'année dernière, ces résultats étaient négatifs à raison de 1,6 millions d'euros. Les charges financières nettes totales s'élèvent à **3,6 millions d'euros**.

L'entreprise a réalisé un **bénéfice avant impôts de 13,4 millions d'euros**, par rapport à 6,2 millions d'euros au cours de 2008. Les impôts s'élèvent à 2,3 millions d'euros. Ceux-ci se composent d'une part des impôts à payer pour un montant de 1,7 million d'euros et des impôts différés pour un montant de 0,6 million d'euros. Le groupe a réalisé un **bénéfice après impôts récurrent de 11,1 millions d'euros**.

Les investissements nets au cours de 2009 ont atteint **11,0 millions d'euros**, par rapport à 6,5 millions d'euros au cours de 2008. Les principaux investissements ont concerné de la capacité supplémentaire en machines et matrices.

Resilux a aussi continué de réduire les **dettes financières nettes** avec 11,6 million EUR par rapport au 31 décembre 2009. Au 31 décembre 2009, les dettes financières nettes s'élevaient à **22,7 millions EUR**.

**Dividende**

Les années précédentes Resilux n'a pas payé de dividende mais a choisi pour renforcer la structure financière et les ratios et de diminuer les dettes. Par conséquence et sur base des perspectives actuelles Resilux va proposer de payer un dividende et vise à une politique permanente de payer un dividende.

Le Conseil d'administrateurs va proposer à l'Assemblée générale des actionnaires de distribuer un dividende brut d'euro 1.50 par action .

**Perspectives**

Dans des circonstances non modifiées, Resilux prévoit de réaliser en 2010 des résultats en ligne avec 2009. Resilux va aussi continuer à développer l'organisation et à optimiser la production.

Resilux continuera à viser à une diversification des produits et à une décentralisation géographique, aussi en dehors des unités de production actuelles.

En l'absence de nouveaux projets, Resilux a établi pour 2010 un budget d'investissement de 10 à 12 millions EUR.

**COMMUNIQUÉ DE PRESSE****INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40****Rapport du commissaire**

Le commissaire Baker Tilly JWB Bedrijfsrevisoren Burg. BVBA a confirmé que les contrôles qu'il a effectué en profondeur n'ont apporté aucune correction significative qui devrait apparaître dans les informations comptables contenues dans ce communiqué.

17 Mars 2010

Le commissaire  
SPRL Baker Tilly JWB Réviseurs d'Entreprises  
Représentée par Benedikt Joos

**Calendrier Financier**

Déclaration intermédiaire	: 12 mai 2010
Assemblée générale des Actionnaires 2010	: 21 mai 2010
Résultats du premier semestre 2010	: 26 août 2010
Déclaration intermédiaire	: 10 novembre 2010
Résultats de l'exercice 2010	: 17 mars 2011

Pour plus d'information, veuillez contacter :

Resilux SA  
Dirk De Cuyper ([info@resilux.com](mailto:info@resilux.com))

Annexe: résultats du Groupe

**== Fin du communiqué de presse ==**

---

RESILUX SA est une entreprise spécialisée dans la production et la vente de préformes et bouteilles PET. Ces préformes et bouteilles sont utilisées pour le conditionnement d'eaux, de boissons rafraichissantes, d'huiles et autres liquides. L'entreprise, au départ familiale, a été fondée en 1994 et est cotée à Euronext Bruxelles depuis le 3 octobre 1997. RESILUX possède des unités de production en Belgique, en Espagne, en Suisse, en Grèce, en Russie, en Hongrie et aux États-Unis.

**COMMUNIQUÉ DE PRESSE**
**INFORMATION RÉGLEMENTÉE**  
**Embargo jusqu'au 17 mars 2010, 17h40**

<b>RESILUX GROUPE : 2009</b>			
<b>Compte de résultats en 000 Eur</b>	<b>2009</b>	<b>2008</b>	<b>%</b>
<b>Produits d'exploitation</b>	<b>200'304</b>	<b>216'430</b>	<b>-7.5%</b>
Chiffre d'affaires	201'542	210'170	-4.1%
Variation dans le stock des en-cours de fabrication et produits finis	-2'679	-3'655	-26.7%
Autres produits d'exploitation	1'441	9'915	-85.5%
<b>Charges d'exploitation</b>	<b>183'284</b>	<b>202'570</b>	<b>-9.5%</b>
Marchandises, matières premières et fournitures	118'769	132'419	-10.3%
Services et biens divers	30'938	30'741	0.6%
Rémunérations, charges sociales et pensions	21'261	18'687	13.8%
Amortissements et réductions de valeur	10'636	17'913	-40.6%
Autres charges d'exploitation	1'680	2'810	-40.2%
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>17'020</b>	<b>13'860</b>	<b>22.8%</b>
Résultat financier	-3'631	-6'701	-45.8%
<b>Résultat avant impôt</b>	<b>13'389</b>	<b>7'159</b>	<b>87.0%</b>
Impôt sur le résultat	-2'334	-2'649	-11.9%
<b>Résultat net</b>	<b>11'055</b>	<b>4'510</b>	<b>145.1%</b>
<b>Tableau des flux de trésorerie en 000 Eur</b>	<b>2009</b>	<b>2008</b>	<b>%</b>
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>17'020</b>	<b>13'860</b>	<b>22.8%</b>
Amortissements et réductions de valeur	10'636	17'913	-40.6%
<b>Flux de trésorerie opérationnel brut</b>	<b>27'656</b>	<b>31'773</b>	<b>-13.0%</b>
Modifications des fond de roulements nets	8'970	-2'606	-444.2%
<b>Flux de trésorerie opérationnel</b>	<b>36'626</b>	<b>29'167</b>	<b>25.6%</b>
Résultat financier	-3'631	-6'701	-45.8%
Impôts sur le revenu payés	-1'957	-1'047	86.9%
<b>Flux de trésorerie net d'activités opérationnelles</b>	<b>31'038</b>	<b>21'419</b>	<b>44.9%</b>
<b>Flux de trésorerie net d'activités d'investissement</b>	<b>-10'998</b>	<b>-6'482</b>	<b>69.7%</b>
<b>Flux de trésorerie net d'activités financières</b>	<b>-23'569</b>	<b>-10'366</b>	<b>127.4%</b>
Effet de conversion sur les liquidités	-46	85	-154.1%
<b>Mutation des valeurs disponibles</b>	<b>-3'575</b>	<b>4'656</b>	<b>-176.8%</b>
<b>Mutation des fonds propres en 000 Eur</b>			
<b>Fonds propres au 31.12.2008</b>	<b>44'748</b>		
Résultat de l'exercice	11'055		
Résultat non réalisé contrats de hedging	-6		
Ecarts de conversion	-270		
Part fonds propres rachat warrants	-836		
<b>Fonds propres au 31.12.2009</b>	<b>54'691</b>		
<b>Bilan en 000 Eur</b>	<b>31.12.2009</b>	<b>31.12.2008</b>	
<b>Actifs immobilisés</b>	<b>64'894</b>	<b>63'602</b>	
Immobilisations corporelles	48'234	47'465	
Immobilisations incorporelles	212	209	
Ecarts de consolidation (goodwill)	13'685	13'685	
Autres actifs financiers	17	17	
Impôts différés	1'724	1'867	
Créances à plus d'un an	1'022	359	
<b>Actifs circulants</b>	<b>78'861</b>	<b>76'657</b>	
Stocks et commandes en cours	30'942	32'810	
Créances commerciales	33'434	27'812	
Autres actifs	5'930	3'905	
Valeurs disponibles et placements de trésorerie	8'555	12'130	
<b>Total de l'actif</b>	<b>143'755</b>	<b>140'259</b>	
<b>Fonds propres</b>	<b>54'691</b>	<b>44'748</b>	
<b>Dettes à plus d'un an</b>	<b>29'539</b>	<b>34'154</b>	
Emprunt subordonné	4'535	9'038	
Dettes financières porteuses d'intérêts	20'324	21'994	
Autres dettes	1'000	0	
Provisions	1'345	1'260	
Impôts différés et latences fiscales	2'335	1'862	
<b>Dettes à un an au plus</b>	<b>59'525</b>	<b>61'357</b>	
Emprunt subordonné	0	3'179	
Dettes financières porteuses d'intérêts	10'923	24'452	
Dettes commerciales	39'258	24'749	
Impôts	1'241	1'469	
Autres dettes	8'103	7'508	
<b>Total du passif</b>	<b>143'755</b>	<b>140'259</b>	